
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 15ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 20/05/2026 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei nº12/2026.
Ementa: INSTITUI A “SEMANA DE ESPORTES DE COMBATE” NO CALENDÁRIO
MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).

Requerimento nº57/2026.
Ementa: REQUEREM ao EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED
e à SECRETARIA MUNICIPAL DOS DIREITOS HUMANOS E ASSISTÊNCIA AO
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E DE OUTRAS PROVIDÊNCIAS que estudem a viabilidade de
realizar um programa voltado para à terceira idade no bairro do Paiol do Meio.
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº58/2026.
Ementa: REQUEREM Secretaria Municipal dos Direitos Humanos e Assistência ao
Desenvolvimento Social e de outras Providências que estude a possibilidade de ofertar
a Sopa solidária nos meses se junho e julho, para que seja atendido todos os bairros de
são Lourenço da Serra.
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Requerimento nº59/2026.
Ementa: REQUEREM ao EXMO. SR. Felipe Geferson Seme Amed, Prefeito Municipal,
que interceda junto à Secretaria competente para que seja analisada a possibilidade de
ampla divulgação do Projeto “Troca Solidária” nos bairros descentralizados do
município, por meio de faixas, cartazes, informativos nas escolas e nas unidades de
saúde.
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº60/2026.
Ementa: REQUER que seja novamente oficiado ao Secretaria de Obras e Serviços
Públicos e a Secretaria de Segurança e Transporte  do Município de São Lourenço da
Serra, reiterando integralmente o Requerimento nº 050/2026, protocolado
anteriormente e que, até o presente momento, não obteve resposta dentro do prazo
legal estabelecido.·      Solicita-  se novamente as seguintes informações referentes ao
Projeto de Lei nº 008/2025:I – Quantidade total de veículos e maquinários pertencentes
ao Departamento de Obras;II – Relação detalhada dos veículos, acompanhada de fotos,
contendo placa, modelo e ano de fabricação;III – Informação se todos os veículos se
encontram devidamente adesivados e identificados, conforme determina a legislação
vigente; IV – Esclarecimento quanto à existência de autorização para que veículos
oficiais sejam conduzidos ou permaneçam nas residências de servidores públicos,
informando, em caso positivo, a respectiva fu
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº61/2026.
Ementa:  REQUER que seja novamente oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, Sr. Felipe Geferson Seme Amed, solicitando as seguintes informações
referentes às manutenções realizadas nas vias públicas durante o mês de março de
2026:a) Relação completa das ruas que receberam serviços de manutenção no referido
período;b) Especificação dos tipos de serviços executados (ex.: tapa-buracos,
recapeamento, patrolamento, entre outros);c) Quantidade total de quilômetros (km) de
vias que receberam manutenção;d) Cronograma das ações realizadas no período; e)
Informar se houve contratação de empresa terceirizada, indicando nome da empresa e
número do contrato, se houver.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº62/2026.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar a esta Casa de Leis, quais as providências adotadas pelo Poder Executivo no
1º quadrimestre de 2026 para elevar os índices de Efetividade da Gestão Municipal
(IEG-M; Planejamento I-Plan; Gestão Fiscal I-Fiscal; Educação I-Educ; Saúde I-Saúde;
Meio Ambiente I-Amb; Proteção dos Cidadão Defesa Civil; I-Cidade; Tecnologia I-Gov TI.
Descrever todas e quaisquer providências adotadas no período
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Requerimento nº63/2026.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar documentos e informações acerca do 1º quadrimestre de 2026, conforme
segue:·         Informar a previsão da receita e a realização acumulada no 1º
quadrimestre;·         Informar a previsão das despesas e as despesas liquidadas no 1º
quadrimestre; ·         Informar o valor dos restos a pagar no 1º quadrimestre;·        
Informar a despesa com pessoal de cada mês do 1º quadrimestre, bem como o
percentual gasto de acordo com a RCL;·         Informar a dívida consolidada do
município até o final do 1º quadrimestre;·         Informar o montante aplicado no Ensino
durante o 1º quadrimestre, discriminando valores do FUNDEB e de recursos próprios;
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº64/2026.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar documentos e informações conforme segue:·         Relação de obras em
andamento ou concluídas no 1º quadrimestre de 2026, informando local, data de início,
previsão de término, custo, número do procedimento licitatório e encaminhar cópia do
contrato de prestação de serviços se houver, ou justificando sua ausência;·         Se há
precatórios judiciais a serem quitados nesse exercício e nos exercícios futuros,
enviando relação da fila de precatórios, se houver; ·         Parcelamentos em aberto de
dívidas previdenciárias, informando valor das parcelas e quantidade de parcelas
vencidas e data prevista de quitação; ·         Informar se há outra dívida ou
parcelamento da municipalidade com qualquer órgão ou entidade pública.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Requerimento nº65/2026.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar informações acerca das providências tomadas referentes a necessidade de
atualização ou edição dos seguintes Planos Municipais:·         Plano Diretor
Estratégico;·         Plano Municipal de Ensino;·         Plano Municipal de Saúde;·        
Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos; e ·         Plano Municipal de
Saneamento Básico.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Moção nº2/2026.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS; a EQUIPE RESPONSÁVEL PELO EVENTO OCORRIDO NO
GINASIO DE ESPORTE NO ULTIMO DIA 16.05.2026 DE KICKBOXING : Filipe Rian Mendes
Matos, Edvan Ferreira de Souza, Denis Otávio Cerodio, Lucas Camargo Ferreira, Luan
Tibagy Silva, Vinicius De Amorim Mendes Denilson dias da costa, Eduardo Almeida cruz,
Caroline Teixeira de Oliveira, Jéssica Rodrigues da Silva, Lucas Vinicius de Jesus
Verdelho, Sirlaine serafim sclafani, Igor Henrique da Silva celço, David da Silva Preto,
Gleison Alves de Almeida, Janaina Jesus de Almeida, Thamiris Mie Dobashi de Oliveira,
Glória Dobashi, Érica da Silva Preto, Ana Luiza Santos da Silva,Ivan dos Santos Dias,
Douglas menegassi gonsalez, Jhonny Aparecido Candido Gonçalves, Benjamin Pignoni
Prazeres, Matheus Avelino de Morares, Kaleb Santos Prado, Geovanne Santos de jesus,
Debora Troleze, Hebert Despesi e Breno Santana Guzzon.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº104/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
que estude a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica da Rua das Rosas,
localizada no bairro Paiol do Meio.
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº105/2026.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, que
sejam adotadas as providências necessárias para manutenção da pintura faixa de
pedestre na Rua João Pães em especial na faixa próxima ao retorno.
Autor: Vagner Narciso (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº106/2026.
Ementa: INDICA ao EXCELENTISSIMO PREFEITO MUNICIPAL que determine, com
urgência, a realização de manutenção da Estrada das Rosas, no Bairro do Despezio,
visando garantir melhores condições de tráfego e segurança para os moradores e
usuários da via.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº107/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto à SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, a implantação de um
abrigo para ponto de táxi, na Praça 10 de Agosto, em frente à loja Santa Pimenta, no
centro do município.
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Indicação nº108/2026.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS,
manutenção da Ponte Vanessa de Araújo Pinto no Bairro do Despézio, como segue
fotos em anexo.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº109/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, a realização de
vistoria na rede de esgoto, bem como a devida manutenção e limpeza na Viela Laureta
Amanda Pimenta (Escadão), localizada no bairro Zé Cozinheiro. Solicita-se, ainda, a
implantação de corrimão e a manutenção das escadas existentes no local.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº110/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, para que verifiquem
a possibilidade de instalação de placas de sinalização indicando “Área Rural” e
“Tráfego de Tratores” no Bairro Barrinha.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
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Projeto de Lei nº10/2026.
Ementa: “REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 1.129/2017, QUE DENOMINOU O PRÉDIO
PUBLICO ACADEMIA MUNICIPAL DE ARTES MARCIAIS FLOREAL CRUAÑES”
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).


